

# SAVIO HÍRLEVÉL

2022. december 19. XXI. évf. 2. szám



„Ne vesztegessétek az időt, tegyetek nagyon sok jót, ezt nem bánjátok meg soha sem!”

*Don Bosco*

## Tisztelt Szülők, Kedves Pedagógusok!

Szeretnénk megköszönni Önöknek áldozatos és lelkiismeretes munkájukat, amellyel emelték Jótékonyági Estünk fényét.

Hosszú idő után az első közös találkozás és talán minden szerénység nélkül ünnepelés volt ez számunkra a szülőkkel, hozzátartozókkal együtt. Sok dicséző visszajelzést kaptunk a műsor magas színvonaláról, a büfében felkínált finomságok sokaságáról. Jó érzés volt találkozni a rég nem látott ismerősökkel, valamint az újakkal egyaránt. Őszinte hálánkat tolmácsoljuk mindenkinek, akik segítettek az est zökkenőmentes lebonyolításában.



A résztvevőknek dr. Zöldy Máté, alapítványunk elnöke, beszélt a munkánkról, a megvalósulásokról és jövőbeni célokról.

A bevételből további kültéri tantermet szeretnénk kialakítani az udvari foci pálya térszomszédságában. Így a jó idő beköszöntével akár két osztályunk is a szabad

levegőn tarthatná az órákat. Ezen felül a szünetekben, az udvari levegőzések alkalmával kulturált lehetőséget teremtene egy elmélyült baráti beszélgetésre, vagy akár egy izgalmas amőba játékhoz.

Ezen felül tervezzük egy ágdaráló beszerzését. Minden évben a tavaszi kert rendezésekor sok zöld hulladék keletkezik. Ezek kisebbik részét a komposztálóban hasznosítjuk, de a fahulladékot is környezettudatosan tudnánk felhasználni. A nevelő szándékon túl az így keletkezett fatörmelékkel esztétikai szempontból is tetszetősebbé tudjuk tenni környezetünket.

Reméljük, a továbbiakban is segítségünkre lesznek az újabb ötletek megvalósításában! Kérjük Önöket, hogy lehetőségükhöz mérten, adományaikkal továbbra is segítsék céljaink megvalósítását.



*Minden kedves családnak áldott adventi készüléket és nagyon békés, boldog ünnepeket kívánunk!*

*Szeretettel! Az Alapítvány munkatársai*

Általános Iskolai Intézményt Támogató

Savio Szent Domonkos Alapítvány

[savioalapitvany@gmail.com](mailto:savioalapitvany@gmail.com)

1116 Budapest, Albertfalva u. 9-13.

Bankszámlaszáma: 11711034-20856308

Adószáma: 18241594-1-43